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BAREM DE CORECTARE

Sarcina de vocabular

1. Ad-hoc

a)
b)
c)
d)

Tmpotriva acestui scop

Cu exceptia acestui scop
anume pentru acest scop
inclusiv pentru acest scop

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

2. Amnistie

a)
b)
c)
d)

iertare colectiva
sanctionare colectiva
avertizare colectiva
concediere colectiva

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

3. Celeritate

a) brevitate

b} claritate

c) rapiditate

d) complexitate

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

4. Cvorum

a) numar minim de participanti

b) numdr maxim de participanti

€) numdr minim de voturi

d) numar maxim de voturi

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.




5. A deroga

a) ase delimita
b) ase abate
c) aserevolta
d) ase desista

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.
6. Emancipare

a) pierderea drepturilor

b) castigarea independentei

c) abandonarea privilegiilor

d) conservarea avantajelor

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.
7. Inalienabil

a) care nu poate fii nstrainat

b) care nu poate fi accesat

c) care nu poate fi folosit

d) care nu poate fii nsusit

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
8. Ingerinta

a) imixtiune

b) represiune

c) excedare

d) reprimare

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p

9. Atributie

a) clasa de preferinte

b) domeniu de perfectionare

c) arie de acoperire

d) sfera de competenta

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.




10. A proroga

a) ainterzice
b) aintrerupe
c) asuprima
d) aamana

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.
11. Remaniere

a) suspendare din functie

b) schimbare de componenta

c) motiune de cenzura

d) demisie de onoare

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.
12. Supleant

a) interpus

b) Tnlocuitor

¢) sustinator

d) mediator

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.
13. A cesiona

a) atransmite

b) afinceta

c) arezilia

d) aanula

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
14. Scadent

a) care trebuieincetat

b) care trebuie amanat

c) care trebuie platit

d) care trebuie cunoscut

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p




15.

16.

17.

A retroceda

a) arecuceri
b) aregresa
c) aretrage
d) arestitui

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.
B. Sarcina de rationament analogic
Berlin este pentru Germania ceea ce este pentru Finlanda.
a) Reykjavik
b) Helsinki
c) Oslo
d) Stockholm
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.
Elisabeta a li-a este pentru Marea Britanie ceea ce a fost pentru Romania.
a) Caroll
b) Mircea cel Batran
c) Stefan cel Mare

d) Dimitrie Cantemir

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

18. Marea Neagra este pentru Dunare ceea ce este pentru Rin.

19.

a) Marea Nordului

b) Marea Adriatica

c) Marea Mediterana
d) Marea Baltica

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
este pentru Belgia ceea ce germana este pentru Elvetia.
a) Engleza
b) Italiana
¢) Spaniola

d) Franceza

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.




20. Sorbona este pentru Franta ceea ce Oxford este pentru

a) Marea Britanie
b) Irlanda

c) Olanda

d) Germania

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
21. Contractul este pentru persoanele private ceea ce este pentru state.
a) constitutia nationala
b) legea nationala
c) tratatul international
d) curtea constitutionala
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.
22, Criminalul este pentru omor ceea ce hotul este pentru
a) distrugere
b) furt
c) Tnseldciune
d) delapidare
Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.
23. Profitul este pentru companie ceea ce scopul nepatrimonial este pentru
a) actionarii companiei
b) administratorii companiei
c) asociatii si fundatii
d) autoritati si institutii publice
Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.
24. Democratia este pentru sistemul politic ceea ce statul de drept este pentru
a) sistemul economic
b) sistemul juridic
c) sistemul militar

d) sistemul educational

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.




25. Libertatea de exprimare este pentru opinia politica ceea ce este pentru partidul
politic.

a) dreptul de asociere

b) dreptul de proprietate
c) dreptul la informatie
d) dreptul de petitionare

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
26. Avocatul este pentru aparare ceea ce este pentru acuzare.
a) judecatorul
b) procurorul
c) grefierul

d) notarul

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

27. Creditarea este pentru banci ceea ce . este pentru avocati.
a) roba
b) stagiarul
c) sediul profesional
d) consultanta juridica

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.
28. Instantele judecatoresti sunt pentru judecatori ceea ce guvernul este pentru
a) ministri
b) deputati
c) senatori
d) Presedintele Romaniei
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
29. Bunurile sunt pentru patrimoniu ceea ce sunt pentru biblioteca.
a) bibliotecarii
b) cititorii
c) cartile

d) abonamentele

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.




30. Cetatenia este pentru o persoana fizica ceea ce este pentru o persoana juridica.

31.

32,

33.

34.

a)
b)
c)
d)

b)

c)
d)

clientela

sediul

actul constitutiv
nationalitatea

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.

Sarcina de rationament inductiv

audit (3) alineat (4) analogie (5)  asociatie (6)  agresivitate (_)

[« ) BN I S R

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.
5 17 65 257

1024

1028

1025

1029

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.

rol (2) recurs (4) rezident (5) raspundere (6) reabilitat (__)

H U O

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p.
20 101 506 2531

12656
12655
12654
12670




35.

36.

37.
L ]

38.

30.

b)
<)
d)

Réspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
98; 14 189; 27 231; 33 273; 39 392;

45
46
54
56

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.
yA 4 ZYX ZYXW ZYXWV

ZYXWVU
ZYXWVT
ZYXWVV
ZYXVWV

Réspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

fapt (CVCC) faptic (CVCCVC)faptas (CVCCVC)infaptuit (VCCVCCVVC)

CVCVVCCCvCevvC
CVCVVVCCVCCCVC
CVCVVVCCVCVVVC
CVCVVVCCVCCVVC

Raspuns corect: d), punctaj: 0,20 p.
3 27 243 2187
19681

19686

19683

19583

Raspuns corect: c¢), punctaj: 0,20 p.

dauna (1) divort (2) decident (3)  depozitie (3)

N UG R W

Raspuns corect: b), punctaj: 0,20 p.

nemai nfaptuit

delapidare (__)



40. obligatie; obligatii mandat; mandate pact; pacte nationalitate; nationalitati
petent;

a) petenti
b) patente
c) patenta
d) petente

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

41. a anticipa; anticipezi a azvarli; azvarli a contesta; contesti
a continua; continui  a apropria;

a) apropriasi
b) apropriasesi
c) apropriezi
d) apropriai

Raspuns corect: c), punctaj: 0,20 p
42. 1 2 6 24
a) 120
b) 144
c) 72
d) 132
Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.
43, 3,14; 3 5,98; 5 -6,27; -7 -2,01; -3 -0,15;
a) 0
b) 1
c -1
d) 0,85
Raspuns corect: ¢), punctaj: 0,20 p.
44, 1:1 2; 16 3;81 4; 256 5;
a) 125
b) 225
c) 625
d) 3125

Raspuns corect: ¢), punctaj: 0,20 p.




45, cec reper supus minim
a) etate
b) leziune
¢) monoame

d) civice

Raspuns corect: a), punctaj: 0,20 p.

Punctaj total: 0,20 p. x 45 + 1 p. (oficiu) = 10 p.




